2. AM-Schularbeit c Mas-
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1. Ziegelbedarf mit Kopfe und Scharen [—— &% —— T
Geg.: Dargestellte Mauer. 36 Scharen hoch. g A
Mauerstirke 3K und 1K, Ziegel 25/12/6,5 P
Ges. Berechnen Sie die erforderliche Ziegelanzahl 35 <
bei 5% Bruch. ~ Wandhche 36 Scharen
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Wl 2. Mauerwerksflache  serechnen Sie die Mauerwerksflichen fiir das dargestellte Gebdude.
-+ (Fir eine maogliche Ziegelberechnung - unterschiedliche Wandstdrken beriickischtigen)
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0| 3. Ziegel- und Mortelbedarf fir einen Mauerpfeiler >f
v Geg.. Mauerpfeiler aus NF-Ziegel (12x25x6,5cm). Hohe des Pfeilers 2,40m.
o Ges.. Die Ziegelanzahl bei 7% Bruch und der Mdortelbedart in Liter fiir den Mauerpfeiler
° bei 30% Mortelschwund.
v 1, Schar 2, Schar
'6 Notenspiegel
Y 28-30  Sehr Gut N
24 24-27,5  Gut
19,5-23,5 Befriedigend
15-19 Genigend 38
0-14,5 Nicht Geniigend
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